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Профіль освітньо-професійної програми 

зі спеціальності 051 Економіка 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Київський національний університет технологій та 

дизайну 

Кафедра бізнес-економіки та туризму 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Рівень вищої освіти – другий (магістерський)  

Ступінь вищої освіти – магістр 

Галузь знань – 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність – 051 Економіка 

Освітня програма – Економіка  

Офіційна назва освітньої 

програми  

Економіка 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми  

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС термін 

навчання 1,5 роки 

Наявність акредитації 
Сертифікат про акредитацію спеціальності НД № 1185356 

від 27.06.2017 р.  

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікації України – восьмий рівень 

Передумови Ступінь бакалавра або освітньо-кваліфікаційний рівень 

спеціаліста 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньої програми До 01.07. 2023 р. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://knutd.edu.ua/ekts/ 

2 – Мета освітньої програми 

Формування та розвиток загальних і професійних компетентностей у галузі теоретичної та 

прикладної підготовки за обраною освітньо-професійною програмою направлені на 

здобуття студентом, навиків для здійснення наукових досліджень економічних проблем, 

теоретичного обґрунтування економічної політики та здійснення наукової діяльності в 

напрямах, що потребують розробок стосовно ринкового механізму господарювання 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область, 

напрям 

Обов’язкові навчальні модулі – 75%, з них: дисципліни 

загальної підготовки – 30%, професійної підготовки – 44%, 

практична підготовка – 13%, вивчення іноземної мови – 13%. 

Дисципліни вільного вибору студента – 25%. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма  

Фокус освітньої 

програми та 

спеціалізації 

Освітня програма передбачає отримання поглиблених наукових 

знань, фундаментальних основ бізнесу та економіки, теорії, 

методології та практики економічного аналізу, синтезу та 

прийняття управлінських рішень, розуміння необхідності 

дотримання етичних норм та технічних стандартів при 

виконанні професійних обов’язків. 

Особливості освітньої 

програми 

Програма розвиває перспективи отримання поглиблених знань з 

економіки та бізнесу у відповідності до міжнародних стандартів. 

Виконується в активному дослідницькому середовищі, є 

мобільною за програмою «Подвійний диплом». Окремі модулі 

програми викладаються англійською мовою. 

 

http://knutd.edu.ua/ekts/
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4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Фахівець може працевлаштовуватись на підприємствах будь-

якої організаційно-правої форми, державних організаціях та 

органах управління різних рівнів, у міжнародних компаніях та 

представництвах міжнародних організацій та займати такі 

посади: економіст, економіст зі збуту та просування товарів, 

економіст зі зовнішньоекономічної діяльності, економіст з 

бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, 

економіста з планування, економіст з фінансової роботи, 

аналітик з економічних питань, економіст з договірних та 

претензійних робіт, аналітик товарних ринків, міжнародний 

аналітик, консультант з економічних питань, економічний 

радник, аташе. 

Подальше навчання Можливість подальшої освіти та кар’єрного зростання: здобуття 

наукового ступеня доктора філософії (Ph.d) за науковими 

програмами. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Підходи до навчання та викладання: студентоцентрований, 

проблемно-орієнтований, комунікативний, міждисциплінарний, 

професійно-орієнований. 

Лекційні заняття мають інтерактивний науково-пізнавальний 

характер. Практичні заняття проводяться в малих групах з 

використанням кейс-методу, ситуаційних завдань, ділових ігор, 

презентацій із застосуванням сучасних професійних програмних 

засобів. Навчально-методичне забезпечення і консультування 

самостійної роботи студентів здійснюється через 

університетське Модульне середовище освітнього процесу. 

Оцінювання Тестування знань, усні презентації, звіти з практичної роботи, 

звіти про практику, письмові есе, контрольні роботи, курсові 

(проектні) роботи, усні та письмові екзамени, захист дипломної 

магістерської роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

ІК Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

економіки та навчання, що передбачає проведення досліджень та 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог до професійної, навчальної або дослідницької діяльності. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1 Здатність аналізувати і структурувати економічні проблеми на 

мікро- та макрорівнях та розробляти рішення (наприклад вихід 

на новий ринок або на новий сегмент ринку). 

ЗК2 Здатність використовувати знання на практиці, визначати 

критерії економічної діяльності підприємства та аналізувати 

вплив результатів його діяльності на навколишнє середовище. 

ЗК3 Вміння ставити мету та поетапно виконувати завдання, що 

визначаються цілями системного аналізу в економіці. Здатність 

працювати з інформацією з використанням новітніх 

інформаційних технологій. 

ЗК4 Здатність визначити наявність проблеми, проаналізувати та 

вирішити її. Уміння обґрунтовувати управлінські рішення та 

спроможність забезпечувати їх правомочність. 

ЗК5 Здатність до оцінки та аналізу соціально-економічних процесів 

на мега-, макро-, мезо- та мікроекономічному рівнях. 
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ЗК6 Здатність до інноваційності мислення, глибини розуму, 

логічності при передачі інформації. Уміння доводити та 

спростовувати свою думку, уміння оцінювати ідеї інших 

науковців, високий рівень абстрактно-теоретичного мислення, 

наукової інтуїції, уміння оперувати методологією наукового 

апарату (проблема, ідея, мета, завдання; об’єкт, предмет, 

гіпотеза та методи дослідження). 

Фахові 

компетентності 

(ФК) 

ФК1 Вміння і здатність виявляти та формулювати проблеми, 

визначати об’єкт і предмет дослідження, формулювати мету та 

гіпотезу дослідження, визначати основні поняття. 

ФК2 Вміння використовувати методи збирання даних відповідно до 

гіпотез, створення масивів емпіричних даних, опрацювання 

різноманітних джерел повідомлень тощо. 

ФК3 Знання сучасних економічних теорій, економічних законів і 

категорій, закономірностей та принципів ринкової економіки та 

бізнесу, теорії і практики ведення обліку в сучасних економічних 

умовах, чинного податкового законодавства і вміння 

використовувати їх у своїй практичній діяльності, використання 

основних методів макро- та мікроекономічного аналізу для 

розв’язання професійних завдань. 

ФК4 Організація та забезпечення професійної діяльності в колективі; 

уміння формулювати і делегувати професійні завдання; уміння 

взаємодіяти з іншими особами для досягнення прийнятних 

рішень у професійних питаннях.  

ФК5 Вміння прогнозувати економічні процеси у сфері господарських 

відносин підприємств; організація процесів формування і 

використання бюджетів (кошторисів) різних рівнів; 

забезпечення порядку стратегічного, поточного та бізнес-

планування на підприємствах, в організаціях і установах. 

ФК6 Вміння використовувати відповідний інструментарій для аналізу 

бізнес-середовища та проведення системно-структурного 

аналізу господарської та фінансової діяльності підприємства. 

ФК7 Здійснення контролю за виконанням бізнес-планів, бюджетів, 

витрачанням коштів, за обчисленням та сплатою податків і 

платежів, за дотриманням правил техніки безпеки на підприємстві 

та санітарно-гігієнічних вимог; за виконанням поточних 

зобов’язань підприємства відповідно до укладених угод. 

ФК8 Вміння визначати сучасні тенденції світового науково-

технічного прогресу, розробляти та впроваджувати різні 

інновації; здійснювати аналіз відповідності техніко-

технологічного рівня підприємстві сучасному світовому рівню. 

ФК9 Здійснення навчання та перевірку знань персоналу, здійснювати 

виховну роботу в колективі, уміння самоосвіти та підвищення 

кваліфікації. 

ФК10 Проведення дослідження з вивчення економічної діяльності 

підприємства, зовнішнього і внутрішнього середовища 

підприємства; основних чинників, що впливають на формування 

прибутку підприємства; наукових основ організації виробництва і 

праці на підприємстві, здійснювати аналіз результатів дослідження 

та розроблювати рекомендації щодо їх упровадження. 

ФК11 Здатність управляти персоналом підприємства, визначати роль 

економічної інформації при управлінні підприємством. 
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7– Програмні результати навчання 

ПРН 1 Вміти проводити аналіз сучасного економічного стану суб’єкту підприємницької 

діяльності з обґрунтуванням пропозицій щодо перспектив його подальшого 

ефективного економічного розвитку та рівня економічної безпеки. 

ПРН 2 Вміти складати стратегічні та поточні плани роботи підприємства, складання 

бізнес-плану, оцінки ефективності впровадження інвестиційних та інноваційних 

проектів на підприємстві. 

ПРН 3 Вміти здійснювати підбір та використання різноманітних емпіричних та 

наукових методів обробки економічної інформації, обробки та аналітичної 

інтерпретації економічної інформації, узагальнення результатів економічного 

аналізу та володіння навиками прогнозування результатів економічної діяльності 

підприємства дослідження проектної діяльності. 

ПРН 4 Вміти здійснювати підбір і критичний огляд літературних джерел, різних точок 

зору, розроблення особистої наукової позиції з визначеної тематики; 

узагальнення результатів наукових досліджень і впровадження їх у практику 

господарювання. 

ПРН 5 Володіти методами оцінки ефективності використання основних засобів, 

товарно-матеріальних цінностей, праці та розрахунків з персоналом, 

нематеріальних активів і фінансових інвестицій, витрат на виробництво, готової 

продукції та її реалізації, зовнішньоекономічної діяльності, фондів та фінансових 

результатів, приватизаційних процесів. 

ПРН 6 Вміти використовувати професійно-профільні знання у галузі проведення 

економічних розрахунків, оформлення відповідної документації, складання 

бізнес-планів, оцінки рівня економічної ефективності господарської та 

фінансової діяльності підприємства та рівня економічної безпеки підприємства. 

ПРН 7 Володіти навиками педагогічної роботи у сфері викладення дисциплін з 

економіки, бізнесу, інвестування, інновацій, управління витратами, організації 

навчальної, виховної і науково-дослідної роботи, удосконалення процесу 

навчання. 

ПРН 8 Володіти навиками методично-наукових досліджень у сфері економіки, бізнесу, 

економічного аналізу. Інвестицій та інновацій,  впровадження наукових 

досліджень з проблем економіки та бізнесу в практику господарювання 

підприємств і бюджетних установ. 

ПРН 9 Використовувати професійно-профільовані знання й практичні навички з 

фундаментальних дисциплін в процесах економічної діяльності підприємства, 

економічного аналізу, застосовувати знання та розуміння для розв’язання 

проблем формування виробничої, товарної, збутової, інвестиційної, інноваційної, 

кадрової політики підприємств і бюджетних установ, складання звітності. 

ПРН 10 Вміти аналізувати ефективність використання ресурсів підприємства, основних і 

оборотних засобів, окремих напрямів діяльності підприємств і бюджетних 

установ, контролювати стан і достовірність звітності, організацію і ефективність 

внутрішньогосподарського контролю, збереження та використання майна. 

ПРН 11 Вміти організовувати і надавати консультаційні послуги, виконувати роботи з 

економічного аналізу та прогнозування, створення системи автоматизованих 

робочих місць економіста, впровадження прогресивних науково-обґрунтованих 

методів і інструментів проведення економічних досліджень. 

ПРН 12 Знати і вміти реалізувати наукові та культурні досягнення світової цивілізації у 

відношеннях до різних культур, релігій, прав, народів, ідей збереження миру, 

загальнолюдських цінностей з подальшою критичною оцінкою політичних, 

економічних та інших подій і явищ. 

ПРН 13 Володіти державною мовою та іноземними мовами на рівні професійного і 

побутового спілкування. 
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ПРН 14 Вміти використовувати набуті нові знання та інновації у практичній діяльності. 

Працювати на персональних комп’ютерах у напрямі володіння сучасними 

технологіями підготовки текстів, документації, одержанням інформації через 

матеріальні носії, систему INTERNET, електронну пошту. 

ПРН 15 Володіти навичками знаходження комунікаційних контактів з діловими 

партнерами у виробничому та побутовому оточенні. 

ПРН 16 Володіти знаннями та вміти враховувати чинне законодавство в області екології 

довкілля, а також рішення останніх міжнародних конференцій з екологічних 

проблем та проблем енергозбереження. 

ПРН 17 Володіти правовими знаннями загальнолюдського призначення, знати положення 

Конституції України, міжнародного права. Систематично поповнювати, 

аналізувати і застосовувати правові документи в професійній діяльності. 

ПРН 18 Вміти враховувати в своїй діяльності специфіку посадових відносин на 

підприємстві, відповідальність окремих осіб і підприємства в цілому за прийняті 

рішення, не порушувати субординацію у відносинах і інтересах, узгоджувати 

рішення, стратегію діяльності підрозділу чи підприємства в цілому з 

нормативними актами галузі та чинним законодавством. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-

професійну програму за кваліфікацією відповідають профілю і напряму 

дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж педагогічної 

роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчального 

процесу залучаються професіонали з досвідом дослідницької, 

управлінської, інноваційної, творчої та фахової роботи, іноземні лектори. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Навчальні приміщення, комп’ютерні робочі місця, мультимедійні класи 

дозволяють повністю забезпечити освітній процес протягом усього 

циклу підготовки за освітньою програмою.  

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення  

Офіційний веб-сайт http://knutd.com.ua містить інформацію про освітні 
програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні 
підрозділи, правила прийому, контакти.  
Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньої програми 
викладені Модульному середовищі освітнього процесу КНУТД: 
https://msnp.knutd.edu.ua. 
Всі ресурси науково-технічної бібліотеки доступні через сайту 
університету: http://knutd.com.ua/university/library/. Читальний зал 
забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет. Електронний 
репозитарій наукової бібліотеки КНУТД містить понад 6 тисяч 
найменувань наукових праць: http://er.knutd.com.ua. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Передбачає можливість національної кредитної мобільності за деякими 

освітніми компонентами, що забезпечують набуття загальних або 

фахових компетентностей. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Мобільність студентів організовується на підставі партнерської угоди 

про співробітництво із зарубіжними університетами про участь у 

міжнародних освітніх програмах, які дають можливість: одержати 

додаткові знання у суміжних галузях науки; удосконалювати рівень 

володіння іноземною мовою; ознайомитися із зарубіжною культурою, 

історією; одержати диплом зарубіжного університету. 

Навчання 
іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Основні навчальні модулі забезпечені навчально-методичним 

комплексами для іноземних студентів російською та англійською 

мовами.  

 


